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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Ευαγγελία Λιακούλη – ν. Λάρισας 

 

Αθήνα, 30/5/2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς (1) Οικονομικών και (2) Πολιτισμού & Αθλητισμού   
 

Θέμα: «Οι επαγγελματίες μουσικοί εκπέμπουν SOS λόγω των συνεπειών της πανδημίας» 
 
Είναι γνωστό ότι πληθώρα επιχειρήσεων και εργαζομένων σε αναρίθμητους τομείς έχουν πληγεί εξαιτίας 
της πανδημίας του κορωνοϊού παγκοσμίως, αλλά και στη χώρα μας.  
 
Ακόμη και τώρα, όμως, που η πρώτη φάση της καραντίνας αποτελεί πλέον παρελθόν, υπάρχουν τομείς οι 
οποίοι συνεχίζουν να αντιμετωπίζουν μεγάλα προβλήματα, λόγω της σημαντικής μείωσης του κύκλου 
εργασιών τους και της συνεχιζόμενης ανησυχίας από πλευράς των πολιτών, που δυσκολεύονται να 
επανέλθουν στους κανονικούς ρυθμούς των δραστηριοτήτων και των ενασχολήσεών τους.  
 
Στους ανωτέρω κλάδους εργαζομένων, που εξακολουθούν να υποφέρουν οικονομικά 
συμπεριλαμβάνονται, προφανώς,  και οι επαγγελματίες μουσικοί. 
 
Σε αυτό το πλαίσιο, με σχετικό έγγραφό της η Πανθεσσαλική Ένωση Επαγγελματιών Μουσικών κάνει λόγο 
για άμεση ανάγκη στήριξης των εν λόγω επαγγελματιών από πλευράς του κράτους και προς αυτήν την 
κατεύθυνση προτείνει πολύ συγκεκριμένη δέσμη μέτρων, τα οποία συμπεριλαμβάνουν: 
 

 Την διευκόλυνση απόδοσης επιδομάτων με λιγότερα από τα προβλεπόμενα ένσημα για κάθε 
χρόνο (15 αντί των απαιτούμενων 50), για τα έτη 2018, 2019, 2020, αλλά και για όσο διαρκέσει η 
περίοδος της «μετα-καραντίνας». 

 

 Την απόδοση μηνιαίου βοηθήματος εφεξής και για όσο διαρκέσει ο αποκλεισμός τους από τις 
συνηθισμένες τους δραστηριότητες. 

 

 Την απόδοση του εποχικού επιδόματος του 2020 και για το 2021. 
 

 Το δικαίωμα μη καταβολής ασφαλιστικών εισφορών για όλη την περίοδο της κρίσης, όλων όσων 
χρησιμοποιούν «μπλοκάκι», χωρίς παράλληλη απώλεια των συνταξιοδοτικών τους δικαιωμάτων. 
 

Προτείνεται επίσης, δεδομένου ότι κατά τα φαινόμενα φέτος δεν θα υπάρξει πολιτιστικό καλοκαίρι, 
φεστιβάλ, και κάθε είδους μαζικό πολιτιστικό δρώμενο, τα ήδη εισπραχθέντα από τους δήμους κονδύλια 
για τον πολιτισμό να διανεμηθούν στους επαγγελματίες των τεχνών, όπως μουσικούς, τραγουδιστές, 
ηθοποιούς, ηχολήπτες, εικαστικούς, σκηνοθέτες κ.α., υπό τη μορφή επιταγών σε εμπορικά και άλλου 
είδους καταστήματα της Λάρισας.  
 
Δεδομένου ότι η Πολιτεία οφείλει να εντατικοποιήσει τις προσπάθειές της, προκειμένου να υποστηρίξει 
και τον εν λόγω κλάδο, από τον οποίο στο ν. Λάρισας ζουν ούτε λίγο ούτε πολύ περί τις 400 οικογένειες. 
 
Δεδομένου ότι ο συγκεκριμένος τομέας είχε ήδη πληγεί έπειτα από τη δεκαετία της κρίσης, κατά την οποία 
οι περισσότερες ψυχαγωγικές εκδηλώσεις και δραστηριότητες είχαν περισταλεί. 
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Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 
 

1. Σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες προτίθενται να προβούν, προκειμένου να ελαφρύνουν τις 
οικονομικές συνέπειες της επακόλουθης μετά την καραντίνα περιόδου, για τους επαγγελματίες 
μουσικούς του ν. Λάρισας, αλλά και ολόκληρης της επικράτειας; 

 
2. Ποιες από τις πολύ συγκεκριμένες προτάσεις τους σκέφτονται να υιοθετήσουν, προς αυτήν την 

κατεύθυνση; 
 
 

 Η Ερωτώσα Βουλευτής 
 
 
 

 
 Ευαγγελία Λιακούλη 
     Νομός Λάρισας 

 
 
 
 
 




